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NAJSTARIJI GEODETSKI ČASOPISI

Obilježavajući 50. obljetnicu neprekidnog izlaženja Geodetskog lista i ujedno 73. godišnjicu
izlaženja s prekidima utvrdili smo 1996. godine da je Geodetski list jedan od desetak najsta
rijih univerzalnih geodetskih časopisa. Objavili smo i tablicu s podacima o duljini izlaženja
tih časopisa (Geodetski list, 1996./2, str. 117). Nije nam bila namjera sastaviti popis svih ča
sopisa, već smo iz pojedine države birali najstariji. Npr. od njemačkih smo časopisa u tabli
cu uvrstili samo ZfV, a ne i AVN i Journal of Geodesy. Napravili smo pritom i neke pogre
ške pa smo, kao najstariji geodetski časopis iz SAD-a, u popis uvrstili Surverying and Land
Information Systems, umjesto mnogo starijega Journal of Surveying Engineering.
Ovaj put namjera nam je sastaviti popis svih najstarijih univerzalnih geodetskih časopisa,
što znači časopisa koji objavljuju članke iz svih grana geodezije. U tablici 1 dali smo podatke
o duljini izlaženja časopisa koji izlaze dulje od 70 godina. Broj u zadnjoj koloni (Godište) je
podatak dan u impresumu većine časopisa (npr. Journal of Surveying Engineering, ZfV,
AVN) kao volume. Kod kanadskog časopisa Geomatica godište (uolume) se u određenom
razdoblju protezalo kroz dvije pa i tri godine, stoga prvi broj u zadnjoj koloni tablice znači
broj godina od početka izlaženja časopisa (1922.) do danas, a broj u zagradi godište. To vri
jedi i za časopis Survey Review koji izlazi od 1931. i Journal of Geodesy koji je 1922. počeo
izlaziti pod nazivom Bulletin gćodesique. Geodetski list je počeo izlaziti 1919. pod nazivom
Glasilo geometara, ali nije izlazio 1923. i 1942. do 1945., pa oba broja označuju godište -
prvi uz prekide, a broj u zagradi duljinu neprekidnog izlaženja. Ruski časopis Geodezija i
kartografija daje u impresumu samo godinu početka izlaženja časopisa (1925.). U tom slu
čaju broj u zadnjoj koloni je broj godina od te godine do danas.

Tablica 1. Duljina izlaženja geodetskih časopisa, stanje 2007.

Časopis Država Godište
Geometra; http://www.publi-topex.com Francuska 160
Journal of Surveying Engineering SAD 133http://scitation.aip.org/suo

Zeitschrift fur Geodiisie, Geoinformation und Njemačka 132Landmanagement (ZfV); http://www.wissner.com

New Zealand Surveyor; http://www.surveyors.org.nz/ Novi Zeland 119
Allgemeine Vermessungsnachrichten (AVN) Njemačka 114http://www.wichmann-verlag.de/

Geomatik Schweiz; http://www.geomatik.ch/index.php?id=6 Švicarska 105
bsterreichische Zeitschrift fiir Vermessung und Austrija 95Geoinformation (VGI); http://www.ovg.at/index.php?id=3

Journal of Geodesy; http://www.springerlink.com/content/1432-1394/ Njemačka 86 (81)
Geomatica; http://www.cig-acsg.ca/page.asp?intNodeID= 15 Kanada 86 (61)
Geodetski list Hrvatska 84 (61)http://hrcak.srce.hr/index.php?show = casopis&id casopis = 69

Geodezija i kartografija; http://www.roskart.gov.ru Rusija 83
Przeglad geodezyjny; http://www.sigma-not.pl/czasopisma-50-budow- Poljska 79nictwo-przeglad-geodezyjny.htm I

Survey Review; http://www.surveyreview.org/ V. Britanija 77 (39)
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Za svaki časopis dali smo i web-adresu. Za časopise Geomčtre, ZN, New Zealand Surveyor,
AVN i Geodezija i kartografija kojima je web-adresa suviše dugačka i neprikladna za objav
ljivanje dali srno web-adrese izdavača s kojih se lako dolazi na web-stranice časopisa. Ako
srno izostavili neki časopis koji izlazi dulje od 70 godina, molimo da nas obavijestite.
Budući da je najstariji časopis francuski Geometra stručno-društvenog karaktera, to je naj
stariji znanstveni univerzalni geodetski časopis američki Journal of Surveying Engineering.
U navedenom popisu jedino Njemačka ima više od jednog časopisa - ukupno tri. Sest časo
pisa izlazi dulje od 100 godina. U bibliografsku bazu Web of Science u koju su uključeni naj
kvalitetniji svjetski časopisi uvršteni su Journal of Surveying Engineering, Journal of Geo
desy i Survey Review.

Nedjeljka Frančula

ČASOPIS KARTOGRAFIJA I GEOINFORMACIJE

Slika 1. Naslovnica broja 6 iz 2006. godine.

Časopis Kartografija i geoinformacije, u izda
nju Hrvatskoga kartografskog društva (HKD),
počeo je izlaziti 2002. godine. Osvrt na prva
dva broja objavljen je u Geodetskom listu br. 3
iz 2004. godine. Časopis je nastavio redovito
izlaziti jednom godišnje pa je br. 3 objavljen
2004., a 2005. broj 4. Od 2006. časopis izlazi
dva puta godišnje - u lipnju i prosincu. Tako
su 2006. objavljeni brojevi 5 i 6 (slika 1). Godi
ne 2007. objavljen je u lipnju broj 7, ali i izvan
redan broj u povodu 70. rođendana professora
emeritusa Nedjeljka Frančule.
Osnovna značajka časopisa je objavljivanje svih
tekstova na hrvatskom i engleskom jeziku. Ča
sopis se tiska u boji na vrlo kvalitetnom papiru
formata A4. Sadržaj časopisa čine: znanstve
no-stručni članci, prikazi o doktoratima i ma
gisterijima, prikazi opreme, prikazi karata i
atlasa, prikazi knjiga, skupovi i izložbe, posjeti,
prikazi institucija, obljetnice, terminologija, iz
društva.
Posebno treba naglasiti da su cjeloviti sadržaji
do sada objavljenih brojeva (od 1-7) svima do
stupni u digitalnom zapisu na internetskoj
adresi http://hrcak.srce.hr u formatu .pdf. Teh-
nički dio tog posla obavio je donedavni taj

nik HKD-a rnr. se. Dražen Tutić. Uskoro će časopis imati i vlastite web-stranice i dobiti
e-ISSN.
Osim autora iz Hrvatske, u časopisu su do danas svoje radove objavili i autori iz nekoliko
država: Slovenije, Mađarske, Austrije, Bosne i Hercegovine, Bugarske, Češke, Italije, Make
donije i Njemačke. Uključivanjem M. Lechthaler iz Austrije i D. Petroviča iz Slovenije,
uredništvo časopisa postalo je međunarodno.

Časopis je na više razina međunarodno prepoznat. Nedavno je, na prijedlog tvrtke EBSCO
Publishing; Hrvatsko kartografska društvo s tom tvrtkom potpisalo ugovor o uvrštavanju
časopisa Kartografija i geoinformacije u neke od njenih bibliografskih baza podataka. Od
broja 7 časopis je indeksiran u uglednoj bibliografskoj bazi SCOPUS. Po mojoj procjeni ča
sopis ispunjava sve uvjete da uskoro bude indeksirani u bibliografskoj bazi Web ofScience.


